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A testületi ülés kezdetén a képviselők jóváhagyták Koncz Márta demokrata párti képviselő lemondását, akinek helyére 
a tóthfalusi Bontovics István került, aki azonnal le is tette a képviselői fogadalmat, és részt vett a további munkában.

A folytatásban soha nem tapasztalt egyetértés mutatkozott a hatalmi koalíciót alkotó VMSZ-DP valamint az ellenzékben 
politizáló képviselők között, hiszen minden további napirendi pontot ellenvetés nélkül, egyhangúlag fogadtak el, csupán 
kérdések és észrevételek  hangzottak el. 

A népszaporulat serkentésére irányuló akcióterv értelmében tavaly május végén a testület elfogadta a testen kívüli meg-
termékenyítés költségeinek megtérítéséhez való jogosultságról szóló rendeletet. Akkor a támogatás legmagasabb összegét 
75 ezer dinárban állapította meg. Ennek a összegnek a módosítására tett indítványt az ülésen Darabán Piroska, a Községi 
Tanács gyermek- és egészségvédelmi illetve művelődési megbízottja.

– A módosítást az indokolta, hogy a tavaly meghirdetett támogatásra hivatalosan egy, szóbelileg további néhány pár 
jelentkezett, de mivel a beavatkozás költségei jóval meghaladták az általunk jóváhagyott maximális összeget, ami a teljes 
összegnek mindössze egyharmada, a párok elálltak a lehetőségtől, mert nem tudták volna fedezni a fennmaradó kétharmad 
részt. A ma elfogadott javaslat szerint ebben az évben – egy idevágó köztársasági szabályzat értelmében – mintegy 160-
220 ezer dinárt tudunk biztosítani egy ilyen beavatkozásra. Amennyiben több pár igényli majd ezt a támogatást, az a pár 
részesül előnyben, amelyiknek nőtagja életkorban közelebb áll a rendeletben megállapított korhatárhoz, vagyis a 41 éves 
életkorhoz.

Az ülés folytatásában a képviselők különféle intézmények és szervezetek idei munkaprogramjairól döntöttek. Elfogadásra 
került a Zentai Történelmi Levéltár, a magyarkanizsai Vöröskereszt, a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szol-
gáltató Központ, a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ valamint a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző 
Központ idei munkaterve is. 

Utóbbi intézmény idén ünnepli fennállásának 5. évfordulóját. Tavaly szeptemberben költözött be új épületébe, ami a 
svájci kormány támogatásával épült fel. Öt év alatt kiváló kapcsolatokat épített ki az ország hasonló központjaival, de 
nagyszerű kapcsolatokat ápol az Oktatási Minisztériummal is. Talán épp ennek és persze a modern épületnek valamint a 
korszerű felszerelésnek is köszönhető, hogy erre az iskolaévre nem kevesebb, mint 14 akkreditált képzést hagytak jóvá 
számára az illetékesek, de nem kizárt, hogy ez a szám növekedni fog.  

A községi Vöröskereszt hagyományos tevékenységei mellett ebben az évben külön hangsúlyt fektet az általános iskolás 
diákok képzésére. El szeretné érni, hogy néhány iskolai óra alatt azokat a gyerekek, akik az idén fejezik be általános iskolai 
tanulmányaikat, elsajátítsák a riasztás és az újjáélesztés tudnivalóit. 

A humanitárius szervezet idei munkaprogramja kapcsán Bacskulin István képviselő egy felettébb érdekes és hasznos 
javaslattal állt elő. Javasolta, hogy az elsősegélynyújtó ládák kötelező lecserélésekor a lejárt szavatosságú tartalmat a 
gépkocsi-tulajdonosok ne a szemétbe dobják, hanem adják a Vöröskeresztnek, hisz azt a humanitárius szervezet oktatási 
célokra fel tudná használni. Kérdés persze, hogy jogilag engedélyezett-e a javaslat megvalósítása, de mindenképpen jobb 
lenne ez a megoldás, mintha a dobozok tartalma a szeméttelepen, aztán pedig ki tudja, hol kötne ki. 

Az ülésen elfogadták még a Településrendezési Közvállalat kollektív szerződését valamint a Komunalac Kommunális 
Közvállalat kollektív szerződésének új, csatolt függelékét, továbbá felmentették a Magyarkanizsa Községbeli Szociális 
Védelmi Szolgáltató Központ igazgató bizottságának régi, majd kinevezték új elnökét. A képviselő testület ülése képviselői 
kérdésekkel illetve azok megválaszolásával ért véget. 

Bödő Sándor

A testen kívüli megtermékenyítés fokozottabb 
támogatása

Képviselői javaslat: Adjuk a Vöröskeresztnek a gépkocsik elsősegély-dobozának tartalmát!


